

Eu până atunci oarecum bravam, făceam pe grozavul pentru că nu mă simțeam vinovat. da, mă gândeam că o să povestesc la toțiăștia ce am pățit și o să fiu mare erou. În clipa aceea, domnule, dacă ăla de la Freidorf și ăla de la Giroc zice că mă cunoaște, este conspirație, este organizație! Nici dracul nu mă mai scoate de aicea! S-a zis, canalul și așa mai departe, vă dați seama! Erau bețiăștia! (Dintr-o prostie!) Au nimerit acolo din greșală. Eu n-am fost beat, eu am nimerit-o voit aicea, tot depozit de muniții și erau arestați. (Bine că v-ați dus să vedeți că dacă trimiteați tot grupul de cercetași?!) Și zice: luați-vă haina că mergem în oraș. Era un camion cu o bancă și stăteam între doi soldați cu pușca, vis-à-vis nu știu cine stătea. Pe calea Lipovei, de la Dumbrăvița mergi pe calea Lipovei, am intrat în Piața Unirii venind dinspre Calea Lipovei, calea Aradului – dumneavoastră știți unde este sensul acela girator- și am mers pe partea aceasta a Pieței Unirii și am ajuns aicea în colț, unde este Banca, nu?! Unde este semaforul. Zic: acuma dacă o ia spre stânga, la Securitate – Securitatea era vis-à-vis de Liceul Loga, pe Bulevardul Loga – în dreapta era Cazarma Transilvaniei încă aicea, da și. am luat-o în dreapta, m-o dus în Piața Libertății și în clădirea comandamentului ăstora, clădirea aia mare unde-s tunurile alea în față, știți care, nu? (Da) e și Cazinoul militar acolo, lângă, la etajul 2, cu sentinela într-o cameră jumate cât asta: -Stai aici! Eu nu eram mare fumător, dar mi-am luat țigări din cauza țânțarilor acolo în pădure, te mușcau și aicea, sigur, de nervi mi-am scos țigara și fumam și mă uitam la el, la ăsta. –Auzi, bă, întoarce-te cu fața la perete, vrei să mă hipnototolești? Știți, adică să-l hipnotizez. Îi învățau :fiți atenți căăștia se uită și vă hipnotizează! Sunt bandiți! -strict autentic. Da, și s-a făcut ora 2-2,30 și vin 3-4 ofițeri, dă afară sentinela – “Tovarășul N. vă rog să ne scuzați, dar aveți o parte de vină și dacă vreți să organizați concursul vă rog să-l faceți, noi vă sprijinim.” Zic: Tovarășul ofițer, eu nici nu mai fac concurs, nici pădure, nici nimic, eu m-am săturat! – eu cu nervi în pioneze, vă dați seama! (Erați cu nervi la pământ!) Eu nu mai fac nici un concurs. – A, nu! Să face, că cutare și cutare...